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Přijímací zkouška z matematiky pro školní rok 2005-2006

1. termín

	Jméno a příjmení
	Osobní kód
	Skupina


	Č. příkladu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	celkem

	Hodnocení:
	
	
	
	
	
	
	
	
	


1. Užitím znaku “ = “ zapište, že

a) číslo y se rovná třetině čísla t zvětšeného o pět.
b)  polovina čísla b se rovná součtu druhých mocnin čísel r a s.
2. Obchodník prodal čtvrtinu zboží  se ziskem 20% a za tuto čtvrtinu utržil 1680 Kč. Druhou čtvrtinu prodal se ztrátou 5%. Zbylou polovinu prodal za nákupní cenu.
a) Určete nákupní cenu veškerého zboží.
b) Určete, kolik vydělal obchodník na první čtvrtině zboží.
c) Určete, kolik obchodník vydělal na veškerém zboží.
3. Čtyři tramvaje vyjíždějí z Centrální stanice ve 4 hodiny 40 minut na různé linky. První tramvaj znovu projíždí Centrální stanicí za jednu hodinu, druhá za jednu a půl hodiny, třetí za dvě hodiny a čtvrtá za 45 minut.

a) V kolik hodin se poprvé setkají první a čtvrtá tramvaj v Centrální stanici?
b) V kolik hodin se tam poprvé setkají všechny čtyři tramvaje?
4. Z daných vzorců vyjádřete neznámou uvedenou v závorce
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5. Bazén tvaru kvádru o rozměrech dna 15 m a 20 m, hloubce 2 m se má plnit dvěma přítoky. Prvním přiteče 3,6 hl za minutu, druhým 2,4 hl za minutu.

a)
Za jak dlouho bude bazén naplněn 40 cm pod okraj? Čas zapište v hodinách a minutách. 
b)
Jaká část celkového objemu bazénu je naplněna ?

6. Sestrojte trojúhelník ABC, když strana  c= 5 cm, výška vc =3 cm a úhel ( = 60o.

a) Konstrukci   popište a  určete počet řešení v jedné polorovině.

b) Sestrojte střední příčku EF trojúhelníka ABC, rovnoběžnou se stranou AB.
c) Určete obsahy trojúhelníků ABC a ABF, určete  poměr jejich obsahů.

7. Autobus jede do místa vzdáleného 54 km průměrnou rychlostí 15 m/s. Za 15 minut po odjezdu autobusu vyjede za ním z téhož místa automobil. Jakou průměrnou rychlostí v km/hod musí automobil jet, aby dosáhl cíle současně s autobusem?

8. Je dán čtyřúhelník RSTU. Využijte údajů na obrázku a vypočtěte délku úsečky UV. Výpočet zaokrouhlete na dvě desetinná místa.


Trojúhelník URT je 



. Doplňte typ trojúhelníku do rámečku. 

[image: image7.png]












_1171384863.unknown

_1171733001.unknown

_1174808590.unknown

_1171732911.unknown

_1171261219.unknown

